ПОЧУВСТВУЙ СВОЮ МАГИЮ!

ЭТОТ ТАИНСТВЕННЫЙ МОМЕНТ

Когда заходит солнце и сгущаются сумерки, как по волшебству, распускается хрупкий бутон лунного цветка. Это воплощение нежности и чувственности, тайны и женского начала.

LUNICA – серия средств для интимной гигиены на основе лунного цветка и пребиотиков. Продукты с шелковистыми текстурами и тонким цветочным ароматом обеспечивают деликатным зонам бережное очищение, увлажнение и продолжительный комфорт.



МАГИЧЕСКИЕ КОМПОНЕНТЫ

Пребиотики в составе стимулирует рост полезных бактерий и способствует поддержанию здорового баланса микробиома* кожи.

Масло **лунного цветка** оказывает защитное и питательное действие.

Микробиом - сообщество полезных микроорганизмов, живущих на коже человека.



СЗАБОТОЙ СОЖЕ

- гипоаллергенно
- не содержат SLS/SLES
- оптимальный для интимной зоны уровень pH
- веганская формула
- подходят для ежедневного применения, а также для использования после бритья и депиляции



ОЧИЩЕНИЕ И УВЛАЖНЕНИЕ

Очищающий крем-гель для интимной гигиены 150 мл

Арт. 2600

Нежный крем-гель бережно очищает самые деликатные зоны и способствует поддержанию здорового баланса микробиома интимной зоны. Дарит неповторимое чувство свежести, обеспечивая надежную защиту в течение дня. Оптимальный уровень рН 5. Подходит для ежедневного применения.



ШЕЛКОВОЕ ОЧИЩЕНИЕ

Очищающее гидрофильное масло для интимной гигиены 120 мл

Арт. 2601

Премиальный формат очищения даже для самой чувствительной кожи! Шелковистое масло очищает деликатные зоны обеспечивает свежесть и комфорт в течение дня. Подходит для ежедневного использования.

Уникальное свойство продукта – масло превращается в нежнейшую эмульсию, которая не нарушает естественный уровень рН кожи и максимально мягко очищает ее.

Распределить шелковистое масло по сухой коже. Добавить воды и мягко вспенить до появления эмульсии. Смыть водой и наслаждаться идеальной свежестью и комфортом!



ВОЗЬМИ ССОБОЙ!

А для экспресс-ухода в дороге возьми с собой:

Влажные салфетки для интимной гигиены

Арт. 2607

Бережно очистят нежную кожу, подарят продолжительное ощущение свежести и комфорта. Можно использовать хоть каждый день.



ОСОБЕННЫЙ УХОД

Крем-уход для интимных зон 50 мл **Арт. 2602**

Обеспечивает коже длительное увлажнение, смягчает и дарит ощущение комфорта, а также способствует нейтрализации неприятных запахов. Обладает осветляющим эффектом.

Рекомендован для использования после депиляции или бритья. Подходит для ежедневного применения.



ТРЕПЕТНОЕ ОТНОШЕНИЕ К СЕБЕ

Спрей-вуаль для интимных зон 100 мл **Арт. 2606**

Нежный, как прикосновение крыльев бабочки, спрей с шелковистой текстурой дарит коже свежесть, увлажнение и уход, оставляя приятный аромат. Наносите на белье или на кожу в любой момент, если вам необходима свежесть, увлажнение и комфорт.



ДЕЛИКАТНЫМ ЗОНАМ – ДЕЛИКАТНЫЙ УХОД



Римма Корнеева, врач дерматокосметолог, к.м.н., руководитель центра научных разработок Faberlic

«Для интимной гигиены не подходит обычное мыло или гель для душа. Их использование может обернуться проблемами с микрофлорой. На коже тела и в интимных зонах рН разный, а значит им нужен разный уход. Элементарное правило личной гигиены - использовать специально разработанные средства на основе мягких моющих агентов с рН 4,5-5. Совершать гигиенические процедуры необходимо каждый день. Для поддержания здорового баланса микробиома кожи интимных зон созданы средства с пребиотиками. Они поддерживают естественный баланс кожной экофлоры и формируют естественный защитный барьер».

